
 
 

 

                                                                   

Unser Mandant ist ein regional etabliertes und sehr erfolgreiches Energiedienstleistungs-
Unternehmen. In den zurückliegenden Jahren hat es sich von einem reinen Gas- und Stromversorger 

zu einem vielseitigen Energiedienstleister mit breiter Angebotspalette entwickelt. Hierzu zählen u. a. 

Dienstleistungen rund um Elektro- und Erdgasmobilität, Photovoltaik und weitere individuelle Wärme-

lösungen. Darüber hinaus treibt das Unternehmen die Energiewende aktiv voran, setzt auf regenerati-

ve Energien und Strom aus der Region. Zur Stärkung des Bereichs „Strom- und Energietechnik“ sucht 

das Unternehmen nunmehr einen versierten „Asset-Manager Energie- und Wassernetze“ (m/w/d)“. 

 

Asset-Manager (Energie- und Wassernetze) (m/w/d) 
Euskirchen  I  Eigenverantwortung  I  HO-Optionen I  Entwicklungsperspektiven 

 
Geboten werden: 
 

§ Professionelles Onboarding bereits vor dem ersten Arbeitstag 

§ Strukturelle Einarbeitung in einem kollegialen Umfeld 

§ Attraktive Vergütung mit variablen Zielerreichungsprämien 

§ Umfangreiche Sozialleistungen (Energiekostenzuschuss, Unfallversicherung, Altersversor-

gung, Gesundheitsmanagement, Fitnessstudio, Betriebsrestaurant und vieles mehr) 

§ Energiepauschale 

§ Erstklassige Weiterbildungsmöglichkeiten 
§ Flexibles Arbeiten mit Home-Office-Option 

§ Moderne Bürowelt mit flexiblem Arbeitsplatzbuchungssystem 

§ Persönliche Entscheidungsfreiheit 

§ Zukunftssicherer Arbeitsplatz 

 
Die Aufgaben als „Asset-Manager Energie- und Wassernetze“ (m/w/d): 
 

§ Entwicklung effizienter und nachhaltiger Asset-Strategien und Zielnetze für die Erweiterung 

und Erneuerung unserer Energie- und Wassernetze, 

§ Unterstützung unserer Kolleginnen und Kollegen bei der Optimierung unserer Investitions- und 

Instandhaltungsstrategien, Du lieferst wichtige Grundlagen für die Festlegung unserer Bud-

gets, 

§ Stetige Weiterentwicklung unserer Prozesse unter Berücksichtigung digitaler Technologien, 



 
 

 

                                                                   

§ Organisation der Datenpflege zu unseren Assets sowie die Verknüpfung digitaler Systeme 
gemeinsam mit den Kolleginnen und Kollegen aus den Fachabteilungen. 

 

Ihr Profil: 
 

§ Du verfügst über einen Studienabschluss in Ingenieurwissenschaften mit Schwerpunkt auf 
Elektrotechnik, Energietechnik, Energie- oder Wassernetze, Versorgungstechnik oder eine 

vergleichbare Qualifikation. 

§ Du bringst möglichst Berufserfahrung mit und bist in der Lage, Projekte eigenständig zu kon-

zeptionieren, technisch zu planen und umzusetzen. 

§ Zudem verfügst Du über grundlegende Kenntnisse relevanter gesetzlicher Vorschriften und 

Normen (VDE etc.). 

§ Es ist uns wichtig, dass du eigenverantwortlich, selbstständig, verantwortungsbewusst, team- 

und zielorientiert arbeitest. 
§ Du verfügst über gute IT-Anwenderkenntnisse (Netzberechnungs-, BIS-, GIS-, ERP-

Softwareanwendungen, Office Anwendungen) und treibst die Digitalisierung von Prozessen 

aus persönlicher Überzeugung und mit großer Affinität an. 

§ Du bist strukturiert, verhandlungssicher und kommunizierst souverän. 

§ Ein hoher Qualitätsanspruch rundet dein Profil ab. 

§ Du besitzt einen gültigen Führerschein der Klasse B. 

 
 

Entspricht diese Funktion als „Asset-Manager Energie- und Wassernetze“ (m/w/d) Deinen beruflichen 

Wunschvorstellungen? Dann würden wir Dich gerne kennen lernen. Wir freuen uns auf Deine Kon-

taktaufnahme: CONSIDERO Personalberatung, info@considero.com oder +49 221- 94087-0. 

 

CONSIDERO Personalberatung 
Ricker, Weber & Gottschlich 

                                Margaretenstraße 26       42651 Solingen    Tel.: 0221 – 940870 
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